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Reguli Cardinale

Urmați întotdeauna procedurile LOTO (blocare si 

marcare) când electricitatea nu este necesară.

Folosiți întotdeauna protecția la împamantare (GFCI-urile) 
pentru sculele și dispozitivele electrice portabile cu cablu, altele 

decât pentru întrebuințările autorizate în cadrul locațiilor Otis.

Întotdeauna identifică spațiile strâmte și urmează 

procedurile pentru acces.

Niciodată nu lucra sau nu poziționa părti ale corpului în 

zona elementelor în mișcare sau circuitelor electrice 

neprotejate.

Întotdeauna menține controlul ascensoului când 

intri/ieși din puț, atunci când lucrezi pe cabină sau în 

fundatură. 

Întotdeauna urmează procedurile de control ale 

operației când folosești jumperi și șunturi.

Întotdeauna urmează procedurile de control ale 

operației pentru legarea și utilizarea in sarcină sau 

blocarea mecanică a echipamentului ascensorului.

Întotdeauna urmeaza procedurile de control ale 

operației pentru platforma falsă/mobilă.

Nu merge niciodată pe cabina ascensorului pe modul 
normal.

Asigurați întotdeauna protecția la cădere unde există 

riscul de cădere.

Folosește întotdeauna controalele de inspecție pentru 

a opera sau muta lanțul de trepte.

Verifică întotdeauna funcționarea corectă a butonului 

de stop de urgență înainte de a intra în oricare din 

cuvele scării sau trotuarului rulant.

Folosește întotdeauna bariere și semnalizări corespunzătoare, 

si blochează unitatea mecanic și electric atunci când lași 
echipamentul nesupravegheat cu trepte sau paleți scoși.
Securizează întotdeauna lanțul treptelor împotriva 

mișcării cu ajutorul a două mijloace independente când 

lucrezi in interiorul echipamentului. 

Nu călca niciodată pe axele treptelor. 

Nu misca niciodată scara/trotuarul rulant cu 

treptele/paleții scoși dacă nu ai decât o singura gaură, 

gaura este protejată, unitatea merge pe inspecție si există 

metode clare de comunicare pentru a asigura că tot 

personalul este conștient de unde si cum unitatea se va 

mișca. 


